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国统一考试 《税法》命题预测试卷(三) 一、单项选择题（本

题型共20题，每题1分，共20分。每题只有一个正确答案，请

从每题的备选答案中选出一个你认为正确的答案。） 1．下

列项目中允许扣除进项税额的有( )。 A．一般纳税人购进工

程用物资 B．一般纳税人销售免税货物时支付的运费 C．工

业生产企业估价入库的原材料 D．商业企业购进的已支付货

款货物 2．某药店（一般纳税人）2006年6月向患者销售药品

及医疗器械取得收入36800元，向外地某药店批发药品，增值

税专用发票上注明的价款为50000元，向消费者个人销售计划

生育药品和用具取得收入5800元，药店请专家为顾客提供医

疗咨询服务，取得咨询收入6800元（单独核算）；本月购进

药品允许抵扣的进项税额为9450元；本月购进税控机，取得

增值税专用发票注明价款3418.80元，税额581.20元。该药店本

月应纳的增值税为（ ）元。（计算结果保留两位小数） A

．5239．75 B．6227．78 C．4397．01 D．3815．81 3．某生产

企业为增值税一般纳税人，2006年6月把资产盘点过程中将不

需用的部分资产进行处理：销售已经使用4年的机器设备，取

得收入9200元（原值为9000元）；销售自己使用过的应交消

费税的机动车2辆，分别取得收入1 1000元（原值为40000元）

和64000元（原值为56000元）；销售给小规模纳税人库存未使

用的钢材取得收入35000元，该企业上述业务应纳增值税为（ 

）元。（以上收入均为含税收入） A．6916．24 B．5594．70



C．6493．16 D．6316．24 4．某商业企业（一般纳税人

）2006年4月向消费者个人销售金银首饰取得收入58950元，销

售金银镶嵌首饰取得收入35780元，销售镀金首饰取得收

入32898元，销售镀金镶嵌首饰取得收入12378元，取得修理清

洗收入780元。该企业上述业务应纳消费税为（ ） 元。（金

银首饰消费税率为5％） A．4048．29 B．5983．16 C．4081

．62 D．0 5．下列各项中需要按照建筑业征收营业税的是( )

。 A．自建自用建筑物 B．出租自建建筑物 C．投资人股的建

筑物 D．自建建筑物后销售 6．下列各项中，不符合城市维护

建设税规定的有( )。 A．凡缴纳增值税、消费税、营业税的

企业都应缴纳城市维护建设税 B．因减免税而需进行"三税"退

库的，可同时退还城市维护建设税 C．代征代扣"三税"的单位

和个人，其城建税的纳税地点在代征代扣地 D．海关对进口

产品代征的增值税、消费税，不征收城市维护建设税 7．根

据《海关法》规定，进口货物的完税价格，由海关以进出口

货物的（ ）为基础审定完税价格。 A．到岸价格 B．申报价

格 C．实际成交价格 D．离岸价格 8．某1993年从联合企业矿

山中独立出来的铁矿山，8月份开采铁矿石5000吨，销售4000

吨，适用的单位税额为每吨14元。该矿当月应纳资源税为（ 

）元。 A．33600 B．56000 C．22400 D．28000 9．下列各项中

不符合土地增值税规定的是( )。 A．超过国家的有关规定利

息上浮幅度的部分不允许扣除 B．超过贷款期限的利息部分

和加罚的利息允许扣除 C．因转让房地产交纳的教育费附加

，也可视同税金予以扣除 D．旧房及建筑物的评估价格为重

置成本价乘以成新度折扣率后的价格 10．下列各项中不免征

城镇土地使用税的是( )。 A．市政街道、广场、绿化地带等



公共用地 B．纳税单位无偿使用免税单位的土地 C．中国人

民银行总行(含国家外汇管理局)所属分支机构自用的土地 D

．非营利性医疗机构、疾病控制机构和妇幼保健机构等卫生

机构自用的土地 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下

载。详细请访问 www.100test.com 


